Myšlení o literatuře a dění v literární vědě on-line

Výběr z katalogů, bibliografických a plnotextových databází a další informační zdroje volně poskytované 

Ústavem pro českou literaturu AV ČR

Na Florenci 3/1420, 110 Praha 1,

tel. +420 224 810 982, www.ucl.cas.cz, e-mail: literatura@ucl.cas.cz 

Portál, jehož podobu můžete spoluurčovat i Vy
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http://www.bohemistika.cz 

Internetová nástěnka s informacemi o aktuálním dění v oboru: připravované konference, semináře, workshopy a přednáškové cykly věnované české literatuře a literární vědě, nové publikace, volná místa, adresář světových bohemistických a slavistických pracovišť a badatelů. Údaje tohoto typu mohou uživatelé doplňovat do volně dostupných formulářů. Možnost vyžádat si zasílání aktualit e-mailem. Akce pořádané či spolupořádané ústavem jsou avizovány a dokumentovány také na http://www.ucl.cas.cz/aktuality.html. Na ústavní homepage lze nalézt i rubriku Texty, náhled do aktuálně zpracovávaných projektů s možností komentáře. 

Namísto návštěvy knihovny texty on-line
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Plnotextovi databze teské poezie 19, stoleti




http://www.ceska-poezie.cz
Plnotextová databáze Česká elektronická knihovna – Poezie 19. století prezentuje 1200 básnických titulů, převážně v prvním vydání. Soustřeďuje díla prvořadých básníků i autorů jedné sbírky, a dává tak ucelený přehled o básnické produkci daného období. Poskytuje všechny výhody práce s digitálním textem: umožňuje snadné strukturované vyhledávání, vytváří statistiky, dovoluje pohyb mezi jednotlivými texty prostřednictvím filtrů a nabízí možnost kopírovat a tisknout části textů. 

Časopisy - archiv on-line
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Archiv digitalizovaných kopií průběžně skenovaných předních českých literárních a kulturních časopisů 19. a 20. století (například Literární noviny, Lumír, Rozpravy Aventina, Tvar a další). Určeno pouze ke čtení (formát pdf). 
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Bibliografie exilu Bibliografie do raku 1345
. Bibliografie od raku 1963
Ceska literatura v exilu (1948 - 1989)

Excerpované Zasopisy.
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Bibliografické databáze pro zájemce o hlubší studium české literatury a literární vědy

Česká literatura v exilu (1948–1989)

http://isis.ucl.cas.cz?form=cle 

Obsahuje záznamy cca. 1400 knih vydaných v českých exilových nakladatelstvích v letech 1948–1989 a statí s literární tematikou v českých exilových časopisech z uvedeného období; průběžně jsou excerpovány i časopisy vycházející po roce 1989. 

Bibliografie české literární vědy 

http://isis.ucl.cas.cz?form=biblio 

Databáze české literární vědy je rozdělena na dvě období: první obsahuje anotované záznamy od roku 1962 do současnosti, druhá dosud přepsané záznamy (cca 95 000) předmětové části lístkového katalogu Retrospektivní bibliografie 1770–1945. Excerpční základnu tohoto katalogu tvoří kolem 530 periodických tiskovin – novin, časopisů, sborníků a almanachů – tištěných v češtině nebo v němčině.
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